S 22 23Ul DRRD

FESTO




e

U35 2242 30Tl DRRD

R

—%

o ikt s ait
o L BRI
o fhR Ak AE 15

o Th ki B
o HIHBEK
o [lERIBRD, St

REMEHL
Bz

o kg 8 .63
o Hi%H: 02..112Nm

o #ff: 0..180°

o Hitg ..12:
- CHUME, MTHIEIFR
SMT/SME-10
o HikE .. 63:
- TR, WTEEIFX
SMT/SME-8

o kg 12...63
o PUBhZE o n] fit e
- W& R A E Wk b
#(P)
- MR (Y9)
- MR, B2k
(Y10)
- WEZpAE, SN (Y12)

o Hitk 16 .. 63

o fE S ECTE Al AR
frem A REIR R, PUk AR
PR HERk 22 0B0F (BIAn=0OR)

2 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

FESTO

o Bikgit, BidraEd 1pes,
P56 EN 60529 ARifE
o &N

o BT 3
o ZHI TR
o SEFIREUY i 45

o Hitk 16 .. 63
o Kinfr EYRBUERE, Bilk
FHRAT MRS 3D

o #1663

o AIAERL 22 b A SR
m

=% 4 o BB AL RS SIES W 54155
£ . A R 2H A i T

8
\ l!

Sz np

o Bt 12 .63

o Sif ARG, WAEL A
KB RHAE

LRI A

o iM% 16 ... 50

o PRBSLE L Hh ) A AT AT
LB 90°

o epa)sE ] AT T 23

o ralE LR R BT A
WEhaRMEeh, Y12 G

BB 40 RS e Yo
it

Subject to change - 2015/8



W
o
S
=0y

PUE ZE #3155 DRRD FESTO

RYGIH

TR AET
i ik FL 2% i Sk bR 2

REH A

o ESL] > T #/Internet
WK FEAUBCRR LB AR T A 2R drrd

AT TR sh/ W s K sh &/ T 2 B adapter kit

T FEIUBCRR LB AR T A 2R gripper

L AL FEHUL, A SRS R motor

K 5yl FEIUBCRR LB AR T A 2R axis

le]  FEAHLfF RUBA IR b 330 DL R /R 5 5 i 40 basic component

- RN PRAE LSRN K40 Ja) i 3 22 & installation component

2015/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 3



e

|

PUE ZE #3155 DRRD FESTO

TSR — 5

Theg 80 ik #1 RFEESEARE
[l P2 P2E2 P4 P4EG P8 P8ES
XU R DRRD-8 ... 12
&K 200 _ _ _ _ _ _
K 200 _ _ _ _ _ _
K 200 _ _ _ _ _ _
Bk 200 i . _ _ _ .
K 200 - - _ _ _ _
K200 _ _ - - _ _
32 Bk 200 ] ] i i ] ]
35 Ik 200 . . . . . .
40 Bk 200 ] ] ] ] i i
50 Bk 200 ] ] ] ] i i
63 Bk 200 ] ] ] ] i i

4 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2015/8



|

XU ZE42E 3l L DRRD FESTO
7 — B
The M Srh >
B#%/In-
ternet
o
4 K
& e
3 i i " =
8 = & & ¥ =
L = = £ B ﬁ
& 2 & & £ =
P Y9 Y10 Y12 A EX4 PS1 E1 R SG
UEH DRRD-8 ... 12
8 8
u u - - - -
10
u u - - - -
12
] ] ] - - - _
DRRD-16 ... 63
16 20
] ] ] ] ] ] ]
20
] ] ] ] ] ] ]
25
] ] ] ] ] ] ] ]
32
] ] ] ] ] ] ]
35
] ] ] ] ] ] ] ]
40
] ] ] ] ] ] ] ]
50
- ] ] ] ] ] ] ]
63
- ] ] ] ] - ] ]

2015/08 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




og

il
!

FESTO

X% 23051 DRRD-8 ... 12

SMEEDCHE— W

Subject to change - 2015/8

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



|

XU 23S 5T DRRD-8 ... 12 FESTO
HMEE T — %
3, RRAMMMA
fE e ek >
8 10 12 BU#Y/In-
ternet
XU ZE 133 L XU . . . 8
DRRD
B o PR URLFIER Bl 1 1 2 b - - . gripper
DHAA o LRI E A 2 Mo ERIRL
SR © TR AR (4] _ i SN EE
FHET ~ TR R R (V12) LA TR B i i BN IE
o SN ES gy (Y12) AEALSRINE A
BTG FHT D0 ZE L & . . . 57
SMT/SME-10
le] EsfF RSN Z ] P 3% e . . . 62
DHAA
IRy RS P TR 2 T i i .|
Y9
WEZ M [GE i s e Y k2 S A . . . 19
P
o] WIEZma, SN © TT F AR R 2 T, AL i i ST
Y12 o MERIC A 5] x[al[9]
ENE T RE LA . . . 56
ZBH (LB S A ENE, AT 2R3 )
2015/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 7




- B

|

XU £ 12355 DRRD-8 ... 12 FESTO

HEARY
DRRD - -[ 180 |- ™ |- -

ERils

XU F

DRRD EERE

|ﬂﬁ

BEEA

180 [ 180°

it

FH | b ik 22

ZKMER

P RS S 2 b A

Y9 e ey T

Y12 WS AR E PR S TR R vl
A7 B BN

A [ERERES

BiEEH

- R E UL

DN A B 1

8 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2015/8



= FT

X% EEFS ST DRRD-S ... 12 FESTO
Bl ==
£ www.festo.com.cn
-O-
8..12mm )
= oE
0.2..08Nm
FEERSH
ks 8 |10 |12
R WIS
IRGEN WAEH
RN M3 [M3 [ M5
T i AL
W 3 AL
Ee ] N 180 (=>11)
gznp, A R
DRRD-...-P PR S oty L 2
DRRD-...-Y9 - et S oh s, P E R
DRRD-...-Y12 - AL EZZ v EY, M
H
HE R ] <003
i EkshD [mm] =002
AR R ()
KA IN] 260 260 330
JE 5 IN] 700 1100 1400
RN E Any
1) AF s Bk
[*l0.051C]
[01]AB]
%
n Y
J N

2015/08 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




|

- B

X% E$2 23S 4T DRRD-S ... 12 FESTO
TAERBFIE &
TAHEABR FE4i 23 5547 150 8573-1:2010 [7:4:4) F7:E
LA/ 565 B B T ol JHTEERAE ()G 2620 — B THE i EReE )
TAERET)
DRRD-...-P [bar] 3.8
DRRD-...-Y9/-Y12 [bar] 2..10
BB [q -10 ... +60
Bt [q -20 ... +60
Hitt[g]
s 8 10 12
DRRD-...-P 155 245 380
DRRD-...-Y9 - - 385
DRRD-...-Y12 - - 500
EfHsE
B 8 10 12
6 bar sy 4 ) BS fE [Nm] 0.2 04 08
ARV
DRRD-...-P lkgem?] |15 20 80
DRRD-...-Y9 kgem?] |- - 300
DRRD-...-Y12 lkgcm?] |- - 300
ARAELe s B, FH ik B AN R G2 o (Y12) Flsg
BfE 50% i, MaREMT U FH 5 A 48 3l A v e e R
TR T ), AT TG AR UEAS i =2/
LS AL
#H
]|
m%ﬂw = -
AN ‘
Eetois (o) o
= w B
‘_‘%._/ I_I
%ﬁﬁﬁ[
LR il 4
P22 R SN
Fuik RmlEa 4, BHmEk
TAE O % He Al R &AW
FH TR
T IEw B RN
PRHE B 3T P46y RoHS Bl
10 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2015/8




X% #2305 4T DRRD-8 ... 12

HARSH

B

HAE, PITEM:
B o= M B

A o= 180° + Aclit 4t + Aousr 4t

b B

90°

] o

At 4t(-) 1
0

Al )

Ao 5
o (0T

lim,
=EEEN
|l 11T

g

Zuhfa B

Aot i)
180°
Ao g 4t(+)
90°

|10

W
o
S
=]

FESTO

£ o

[l

180

B/MES ol

DRRD-...-P

[l

38

37

32

DRRD-...-Y9

[l

48

DRRD-...-Y12

[l

20

K o

DRRD-...

[l

200

DRRD-...-Y12

[l

192

MM o R

DRRD-...-P

[l

-100...+10

DRRD-...-Y9

[l

=-100..+10

DRRD-...-Y12

[l

ZhfE B

DRRD-...-P

[l

38

37

32

DRRD-...-Y9

[l

48

DRRD-...-Y12

]

10

1) BAMEMRARRK. B, SEASO iR

BaEy

IR 5 77 1l
o Mg
e 7 1R):
o B

RPN £ B0 P A G2 o e 1 T i
THRMAARA. P Lo B )
B NPT

2015/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/...

11



X% E$2 23S 4T DRRD-S ... 12 FESTO

EERBRAY ARE ) SEANE s BRR

(6 bar BRI Z WA THEE T )
WP
g 8 s 10
30 T T 30 T
10 %“""' 10 B =T
— //" T - ,/,"/'
g 1 g 1 =
S - S a
! 7 041
0.01 0.01
0 02 04 06 08 1 12 14 16 0 02 04 06 08 1 12 14 16
t[s] t[s]
T T
DRRD-8-...P (90°) 2 0...15 kgem? ——— DRRD-10-...-P (90°) = 0... 20 kgcm?
——— — DRRD-8-...-P (1809) 2 0...15 kgem? ——- — DRRD-10-..-P (180°) 2 0... 20 kgem?
Bt 12
100 —]
10 =
—_ /"
o 7
g 1 /s
¥
0.1
0.01
0 02 04 06 08 1 12 14 16
t[s]
T
DRRD-12-...-P (90°) = 0 ... 80 kgcm?
——— — DRRD-12-..-P (180°) = 0... 80 kgem?

12 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2015/8



PUE £ 3S T DRRD-8 ... 12

ZHREA AR ) SEARE s BXR
(6 bar i} ity = A TAEE ) )
WoEMY9
Bt 12
400
100
— /,
S -
h
= 10
1
0 0.5 1 1.5 2 2.5
t[s]
B |
DRRD-12-180-...-Y9 (180°) > 1...300 kgem?
HoEm Y12
Bt 12
400
200 =T
100 — =
/II
w / -
£ '/”
5 %
= 10 {7
e
17
|
1 //"
0 0.5 1 1.5 2 2.5
t[s]
Bien |

DRRD-12-..-Y12 (90°)
——=- — DRRD-12-..-Y12 (180°)

2015/08 - Subject to change

= 1..300 kgem?
= 1..300 kgem?

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

FESTO

13



e

|

PUE £ FS T DRRD-8 ... 12

EERBRA S BRBAEN
RoF 7 #9% R4 ik
R, SMHE QRN B
HRER.

PUT IrfesUiE I HR A gk (il fife g )

F F
y @ z(v) <1
F F

y, max. (z) z, max. (v)

BARBBRIF, SERz NER
450
400

350 \\
300
250 \\
200\

150NN

100 ANNAN
50 — = | _——
0

Fydyn [N]
ya

0 20 40 60 80 100 120 140

DRRD-8
—--—--— DRRD-10
——— DRRD-12

BRIBRR I SEBY KRR
400
350
300
25011\
200 \\“
150 \
100 o
50 N N
0

Fxdyn [N]

DRRD-8
—--—--— DRRD-10
——— DRRD-12

14 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

FESTO

Subject to change - 2015/8



W
o
H
=]

X% E$2 23S T DRRD-S ... 12 FESTO

EERBRABSRBEN
RoF 7892 A2 ik
R, SMHE QRN B
HRER.

U4 UE TR G s Chlima e )

F F
y @ z(v) <1
F F

y, max. (z) z, max. (v)

BABBRIN F SHEE  XR
1200

1000 1}
800}

L\
600 T\

\ \
400 N\

N
\ ~
200 =~

~N

Fystat [N]

e — e p—

0
0 20 40 60 80 100 120 140

z[mm]

DRRD-8
—--—--— DRRD-10
——— DRRD-12

BoRmpESn ) F SRy BXR
1600

1400
1200 _\\
1000
8001\
600 _‘\\
400 N

Fxstat [N]

200 N~ B T —
0

0 200 40 60 80 100 120 140
y[mm]

DRRD-8
—--—--— DRRD-10
——— DRRD-12

2015/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 15



e

|

PUE £ FS T DRRD-8 ... 12

R+
D3
D4
D8
3
D6 ‘ ‘ | D
":W‘ 07 1],/ \g” | m
I : n
AN
N~ 1
===
05 ]
DI0 &
D1 g
L1
D2
L2 __ Lt
L L4 5
el <2 w gl
u - L
NN = =
sl e/= A& @) © 3 D f,fjg
14 ;ﬂé\ : E{} — - |
TGO NS & f
D1 =<1 T6
2 [
L7 2] H3_|_
L12 D25/T11 H1
L8 H2
DRRD-8/10 DRRD-..-P

i i

=
O\

L7

16 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

FESTO

CAD A& %3 = www.festo.com.cn

fRRRAS 1, AT EIETFC
Frizadn|

GHEVRAL

W EZETh2S ( DRRD-...-Y9)
e (DRRD-..-P)

Subject to change - 2015/8



WUIG E 5 S L DRRD-8 ... 12 FESTO
kg B1 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 D10
(%} (%} (%} (%} (%} (%} (%} (%}
+0.25 +0.025 +0.1 H7 H7 H7
8 31.5 12 26 20.4 5 3 5 M3 7 6 M4
10 38 15 32 24 5 3 5 M3 6 M4
12 43.5 20 37 30 7 5 5 M3 8 M5
kg D11 D12 D13 D19 D25 H1 H2 H3 L1 L2 L6
(%) (%)
H7 H7 +0.4 +0.1 +01
8 - - Mé6x0.5 7 - 24.5 253 0.8 65.6 32.2 1301
10 - - Mé6x0.5 7 - 27.5 28.3 0.8 74 38.3 15.2_01
12 7 Mé M8x1 M3 30 30.8 0.8 93.9 47.7 18+0,1
A L7 L8 L10 L11 L12 L14 L15 T1 T2 T3 T4
+0.02 +0.2 +0.02 +015 +0.2 -01 +0.1 +0.4/-01
8 36 - - - - 13 111 4.8 1.2 3.4 1.5
10 44 - - - - 15.2 111 6.2 1.2 3.4 1.5
12 50 68 26 18 57 18 12.5 5.4 1.2 4.7 2.1
kg 15 T6 17 T8 9 T11 EE W1 =1 X2 X3
+0.4/-01 +0.1 +01

8 - - 105 1.2 1.6 - M3 45° 10 - 3
10 - - 10 1.2 1.6 - M3 45° 10 - 3

12 7 1.6 13 1.6 2.1 5.5 M5 45° 10 2.5 5
ks RoF, i 180° igkk M B P

L4 L5 L4 L5
min./max. min./max. 1mm=..

8 - 111 - -6.1/+0.8 16.4

10 - 12.6 - -7.6/+1.2 13.64

12 28 17 -1.9/+1.9 -11/+1.8 9.6
2015/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 17




- B

|

X% E$2 23S 4T DRRD-S ... 12 FESTO

R - REH CAD 1253 = www.festo.com.cn
Y12 - H MR E SR v
D16
8] <
i e
] I —
E @R 38 o J{g
] ) J 5
o
3 0 g
I
o
Q
[6] WIEZhas
e
kg B6 D1 D6 D7 D16 D17 D18 H8 H9 H12
%] %] %]
+(0.2 +0.025 H7 0.1
12 54 20 5 M3 43 69.4 M8x1 17 38.3 47.8
kg H13 H14 H15 H16 H18 122 T2 W2 =<4 X5
max. +01
12 17.8 3.5 44 14 10 58.2 1.2 45° 10 2.5

18 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2015/8




W
o
S
=]

RS 12354 DRRD-8 ... 12 FESTO
TSR

TR - AR
DRRD bt B ity MY
]
P — Do i R A % 4
8 180 2223060 DRRD-8-180-FH-PA
10 2350968 DRRD-10-180-FH-PA
12 2282067 DRRD-12-180-FH-PA

Y9 — Pl 9 91 etk R G2 o

12 [180 [2399248  DRRD-12-180-FH-Y9A
ITRPE - WML 5
piokics 12 Mt g A
vz
BT 525 574398
Sk B UL DRRD | |ORRD |
B 12 -12 12
WEEA 180° -180 -180
i sk 22 A -FH -FH
ERTTIEN T St A 2 -P
Wi 8 Stk 22 vh 4% -Y9
3 S F IR Stk W e % v Y12
o S FAF B TF % A A |
O] #fr v HEBRTE DL N —
R
WA
| | [ ]-[1 -8 ]-[m - | | [A - |

2015/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 19



- B

|

XS £ 1235, DRRD-16 ... 63

SMEEDCHE— W

(1

TN

RAR, ZETANRE

/*‘44444‘4‘4441/

FESTO

ik ks >
16 |20 |25 |32 |35 |40 [50 |63 T/
ternet
ﬁﬁl}’fnﬁ[ XU H N I I R I R A PR
B o I RCFF & gripper
DHAA o BEITE A 2 eI i e e el e Rl Nl
Lo g Bl (JBIIT o ZunEATUUME &, 1ETEIPRA T 54
DADL-..-EL, &Mt ) B 1k RSB B 3 (] (] ] ] ] n n n
o P E S 3] (4] 2x[5]
bk e i o AT 235 [s]. [e] (7] . . . . . . . - %
e B A o UAET [BIHENERE, #3h <L DRRD 56
(% DADL-EC) iR e =Y ny
o posnte g gmEs eome | |t |t "
BIui

20 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2015/8



|

XUIE SE$2 305, 5T DRRD-16 ... 63 FESTO
AR e — %
FRA:H, 2235 PRI
33 b4 >
16 |20 |25 [32 |35 |40 [50 |63 TU#/ -
ternet
6] fRIRRsIRN K o T 2R AR A 2 o] LffH 56
DASI-Q11-...-SL R B TF G SIES-8M > 58 J&JiE FE A7
B [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
o fEOTHTE AL F AR AT At (R) BTN
AR
PiHe o AN ESG hEs (Y12) HAE1E Pk 53
o fLOTHTE B MR EZ 0Py (Y12) 1y | = ] ] n n n n n
[LREEDES
BILIFC JHT IR 247 . . . . . . . . |57
SMT/SME-8
fr B AR A A0 .. 10 VBRI 5 REES . . . . . . . . 60
SMAT-8M
BT o JHT i R it 55T JF 5% SIES-8M = 58 55
( DASI-...-KT £ M 15 124 SRR ZE A ] ] ] n n n n ™
JUAF A ) o R E AT (4] 2x[6]. 2x[9]
EEAT BRSO Z ] (1 3 et . . . . . . . | adapter kit
DHAA
W EZZ vh A Wisi s H TR R b i . . . . . . . a |3
Y9
WIRGE, WPEMZE | P PR, B | | | a |- s | = | s =
Y10
IR ZE Y VST 2 IR IR R Be s e e e lalal 15
P
WEZ Ay, S8 o Pisiiy SR E TR W g2 vh A 53
V12 o BEIE A (@ (7 i El el Nl B Bl
FENE AT h (LSRR O T 2ot 56
Z8H AP E R ) i i e el e e e
Wi 25 SIS vh P I EZE AR Y9, Y10 -
éﬂ%ﬁ)‘ﬁ | | | | | | | | | | | | | | | |
Vi a5 AR R Ay Y12 d A . . . . . . . . |-
St YOS TS S 22N R/ BRI 36
# CBIRE ) i B R i B B
S/ YOS T 52 22 s/ B . . . . . . . . 36
(BT
EHHRL AR50 8 11 7 A% A - - . . . . . . 59
NEBU
HEHHRL AR50 8 11 A% A - - . . . . . . 59
NEBU
TRTERL ET 90° s e e lala lalal_ ™
TR AT el e e e lalal T
W EZZvh A v ) AL ZZ ot Y. TSR I b, Y12 56
BIS; I LE Sl 2% Yo i e Ea e B
- BRI PR . . . . . . . . 61
GRLA
2015/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 21




|

- B

WU 123 5T DRRD-16 ... 63 FESTO
RIS
DRRD - 180 FH
ERils
WAEH
DRRD EERT
|ﬂﬁ
BEEA
180 [ 180°
it
FH | T2 i 22 b
HEED
- T
P2 K, 28HE
P2E2 3, 2HiE;
Ml 2 @iE
P4 Kzh, 4388
P4E6 B, 40IE;
Mzl 6155
P8 S3h, 8
PSES 3, 8iliH;
Mzl 855
ZKMER
P PR SAR I 2 v
Y9 Wi B RS RS op 48, R
Y10 s B RS g b gy, SN,
ih £k
Y12 Wi B RS g op 4, SR
A7 B BN
A EEEZEES
22 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2015/8



- BB

|

XUIE SE$2 305, 5T DRRD-16 ... 63 FESTO

LR AW T
EU BE33
- I
EX4 I 2GD
o o) i B
B i
PS1 1 AR
LKMMAE B
E i
E1 TE 5 S
BB TES,
B i
R RSP, AT HEL
R
- b
SG By k25 4
AR
- AL
DN A ERAE UL

2015/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 23



- B

|

XUIE SE$2 30, 5T DRRD-16 1 63 FESTO

HARSH
Bl =
£ www.festo.com.cn
-O-
16163 mm
=
1.61112 Nm
FEEARSH
Bk 16 | 20 |25 32 |35 | 40 50 63
TR il ) R [
THET XU
ED
DRRD-T M5 |66 GY4 [E7
DRRD-I-PS1 M5 GYs -
EEES WAl
i P IBREL
B
DRRDI [l 180 (=>27)
DRRD-I-PS1 ] 90 £10° -
SN CE L]
DRRD-1-P TS B o B [-
DRRD-I-Y9 CECIER R R tiE
DRRD--Y10D - Mo E AR RS |- i E TR S v gy, bR
whas, WYER 2k 24
DRRD-I-Y12 WS E T R R R, SR
HERE
DRRD-T [] [<005 <003
DRRD-I-PS1
[°] 01 -
55 s [°] 07 -
B EkshD [mm] <005
wARRIM ) (#&) IN] 1500  [2400 2400 3750 6100 6100 9000 11000
RN E (53

1) AR5 E DRRD-I-PS1 4144

1) AT A gk sh

24 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2015/8



XUiE ZE 23S 6L DRRD-16 163 FESTO
THAFEEH
TR JE4i 28 A4 150 8573-1:2010 [7:4:4] F7HE
TAE/ BT BEEF AT EAE ()5 26200 — B TR EAE )
TAEE S
DRRD-T
DRRD-I-P [bar] 8
DRRD-1-Y9/-Y10/-Y12 [bar] 2710
DRRD-I-PS1
DRRD-I-P [bar] 418
DRRD-I-Y9/-Y12 [bar] 2710
IR [q ~101+60
RN [q ~20T+60
B 3P4 4% EN 60529
DRRD-I-SG [1P65
ATEX)
ATEX B e, <k 126G
MR, Sk cT4
ATEX i 2R, ¥k 12D
MR, fd ¢ T120°C
1 0 T -10°C < Ta < +60°C
CETAIE (S W —25H) FEE K B R 4R 4 (ATEX)
1) R ATEX RS,
HE (g
K 16 20 25 32 35 40 50 63
R SEA R
DRRD-I-P 640 839 1349 2815 4510 6070 - -
DRRD-1-Y9/-Y10 650 883 1358 2976 4784 6424 11300 19100
DRRD-I-Y12 757 1132 1705 3760 5425 7160 12450 22400
RER RGO ()
DRRD-I-P 320 350 710 920 1090 1470 1950 2250
DRRD-I-PIEI 460 480 720 900 880 1770 2330 2610
shiR e (R
DRRD-I-P 502 701 1078 2304 - - - -
DRRD-I-Y9 511 720 1130 2450 3940 4380 8270 -
Lo e (B
DRRD-I-E1 [166 382 [370 [600 [900 [900 [1610 [ 2380
R IEAR 2N, M BRI
DRRD-I-R [110 [192 [192 [ 366 [ 485 [ 485 [810 [1390
2015/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 25




e

|

XUIE SE$2 30, 5T DRRD-16 1 63 FESTO

RS
ks 16 20 25 32 35 40 50 63
6 bar sy 4 ) S fE [Nm] 1.6 2.4 5.1 101 15.8 24.1 53 112
BRI R
N A B RS 3 S — Lo /v () v B 2 B
DRRD-I-P [kgem?] [175 400 900 1500 2500 6700 - -
DRRD-T-Y9 [kgem?] [ 700 1250 1500 26000 15000 23000 40000 40000
DRRD-I-Y10 lkgem?] |- - 5500 - 45000 67000 200000 | 420000
DRRD-T-Y12 [kgem?]  [900 1500 5500 26000 45000 67000 200000 | 420000
Y e v B )
DRRD-I-P [kgem?] [150 300 400 500 - - - -
DRRD-T-Y9 [kgem?] [ 500 900 1500 8000 15000 23000 40000 -
DRRD-T-Y12 [kgem?] [ 500 900 1500 8000 15000 23000 40000 -

ﬂu%ﬁ%fﬁ, 0 B B JHANHEBH R Sy (Y12) A FPEJELEE‘J%WXH‘E?%@"T L5550k P A SN,
50% I, B S AE T HER 7 WA RS T B B RS eh. Y12 S il shE o7 B HE T b 16132 1
], MRS L B B 24 W RS ah s V9. L.

(VAL

P
G|

ﬁz‘jﬁﬁ[
S PR S ARG H 40 A 4
IRE NN
= B AW
ek i J5 PH AR S A AR A 4

wi s

% BHF KRR

MOEHE R g T & RoHS HLE

TP PWIS (BB ELRE Y 5 )

26 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2015/8



|

XUiE ZE 23S 6L DRRD-16 163 FESTO
=
AL, PITEH:
B o= ZIhAE B
21 0= 180° + Acuint ¢ + Actisiit ¢ (-)
90°
o ZIAE B
P £ o
Aottt (-)T O 5@ O Aogint ()
© VaRY @ o
0 180
Aasingit) N7 5 O° O ogo TS ()
ks 16 | 20 25 |32 35 40 50 63
£ o [] 180
B/ D)
DRRD-I-P [] 36 45 33 33 36 23 - -
DRRD-1-Y9/-Y10 [l 43 72 79 82 85 56 61 48
DRRD-1-Y12 ] 20 24 38 34 34 34 30 34
DRRD-I-E1 [] 60 60 60 55 57 57 62 55
NI L R
DRRD-T [] 200
DRRD-I-Y12 [] 192 194 190 190 193 193 [186 [190
AT AT BT o (FRRTE)
DRRD--P ] -1001+10 [- [-
DRRD--Y9/-Y10 [] =-1001+10
DRRD-T-Y12 [l —94T+6 |-851+7 |-881+5 [-937+5 |-861+6.5 [-86T+3 [-911+5
Zap A B
DRRD-I-P [] 36 45 33 33 36 23 - -
DRRD-1-Y9/-Y10 [l 43 72 79 82 85 56 61 48
DRRD-1-Y12 [] 10 12 19 17 17 17 15 17
1) BAMEAURTAER. 1, SMAEMAERE
2 AR LA TN, B B R 100,
AR
IS} 41 % 7 1
o EAYN
TS 4 7 1)
o PRI
WA IR TR oo iR
TR/, TASLR B TR
PR AN iR B A T Y A
FP R R A PR D 39
=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 27

2015/08 - Subject to change




- B

|

XUIG SE 2 5)SfiL DRRD-16 163 FESTO
REMRRERF RRE) SN s HXR
(6 bar BRI Z WA THEE T )
WP
k% 16 R 20
200 s T.F 1000
100 — — i 4=
7 _ 2 R
- ~°
N / - ~ 100 7 =
£ / R4 1S 7 r3
Y / I 4 7
g 10 7 g / S
= i /
77 - 10 y
A, —7
J
// / II !
1 { 1 !
02 04 06 08 1 1.2 14 1.6 18 2 02 04 06 08 1 12 14 16 18 2
t[s] t[s]
T T
DRRD-16-IP (90°) > 171175 kgem? —— DRRD-20-I-P (90°) = 171400 kgem?
——— — DRRD-16-I-P (180°) 2 11175 kgem? ——- — DRRD-20-I-P (180°) = 171400 kgem?
Bt 25 k% 32
2000 3000
1000 —
= = 1000 ——
7 - —=
§ 100 ,/ = g =
o yai S ‘,'
& VA4 E| /
= / 4 = 100 ,,’
10 £ .’l 717
l”l” //
II H //,.
1 ! 10 !
0 0.5 1 1.5 2 2.5 02 04 06 08 1 1.2 14
t[s] tls]
T T
DRRD-25-1-P (90°) = 11900 kgem? —— DRRD-32-I-P (909 = 1011500 kgcm?
——— — DRRD-25-I-P (180°) = 11900 kgem? ———— — DRRD-32-I-P (1809) = 1011500 kgcm?
k% 35 Bt 40
5000 10000
P e = P! Py
1000 = e
— = _| 1000 —
(o] z [a] -
£ o £ 7~
i a i /7
= 100 / = 100 i
77 y A
7/ I ’, 7
/! /-
10 ! oL
02 04 06 08 1 1.2 14 16 18 2 0 0.5 1 1.5 2 2.5 3
t[s] t[s]
T T
—— DRRD-40-I-P (90°) = 1016700 kgcm?

= 1012500 kgcm?
= 1016700 kgem?

= 1012500 kgcm? —-—-- — DRRD-40-I-P (180°)

DRRD-35-...-P (90°)
—————- — DRRD-35-...-P (180°)

Subject to change - 2015/8

28 => Internet: www.festo.com/catalogue/...



XUIE SE$2 305 5T DRRD-16 1 63 FESTO

EERBRAY ARE ) SHFNT s BXR

(6 bar BRI ZRATHEE S )
MR 1 Y9/Y10
k% 16 A 20
1000 2000
1000 g
— — //
™ o~
£ £
o 100 7 o
3 / ¥ 100 '/
- /| - i
{ I
|
|
10 10
0 0.5 1 15 2 2.5 0 0.5 1 15 2 2.5
tsl t[sl]
T biens |
DRRD-16-180-1-Y9 (180°) > 151700 kgem? ————— DRRD-20-180-1-Y9 (180°) > 4011250 kgem?
k% 25 k% 32
10000 30000
‘, ==
— 10000
g
N —
£ e — = 7
§ 1000 o= & 7
= 7 =l 1000
7/
{/
100 100
0 0.5 1 15 2 o 1 5 5 4
tis] tls]
T T
DRRD-25-180-1-Y9 (1809) 2 10071500 kgem? ———— DRRD-32-180-1-Y9 (1809) 2 100726000 kgem?
—--—--— DRRD-25-180--Y10 (180°) = 80015500 kgcm?
B 35 B 40
60000 = 100000
'0" -~ -
== P el )
S| 10000 7 = 7
& 7 S 10000 iz
2 / 2 7
= - /
[ /
1000
500 1000
0 05 1 15 2 25 3 35 6 05 1 15 2 25 3 35
t[sl] tsl]
T T
DRRD-35-180-..-Y9 (1809) 2 500115000 kgecm? ————— DRRD-40-180-1-Y9 (1809) = 1000723000 kgem?
—--—--— DRRD-35-180-..-Y10 (1809) = 8000145000 kgem? —--—--— DRRD-40-180-1-Y10 (180°) = 10000167000 kgem?

2015/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 29



- B

|

XUiE ZE 23S 6L DRRD-16 163 FESTO
REMRERH AR ) RZHNERKHF ARE
(6 bar N Z A TAERES )
HEMP YI/Y10
K 50 g 63
300000 500000 -
100000 = o
— 160000 =
— — 1
o o~ ]
£ e A
2 10000 2 10000 {
- I
|
1000 1000
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
t[s] t[s]
bk i bk
DRRD-50-180-1-Y9 (180°) = 2000140000 kgem? —— DRRD-63-180-I-Y9 (180°) = 4000 140000 kgem?
—_—— — DRRD-50-180--Y10 (180°) = 200001200000 kgcm? ——- — DRRD-63-180-1-Y10 (180°) = 200001420000 kgcm?
W Y12
Ptk 16 B 20
1000 = 2000
____-—-————_-__ T
— 1000 -
i 7
i II -
— - — / P
o 4
£ s g [
S 100 £/ S /R
ﬁ. II '/ Q /
- [/ = //’
] !' 100 ;,."
I H
10 30
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5
t[s] t[s]
bk bk
—— DRRD-16-1-Y12 (90°) = 157900 kgem? —— DRRD-20-1-Y12 (90°) = 4071500 kgem?
—_——— — DRRD-16-1-Y12 (180°) = 157900 kgem? —— — DRRD-20-1-Y12 (180°) = 40711500 kgem?
Bt 25 Bt 32
7000 — — 30000 — ==
e _ — L~ - -
o 10000 = =
o’ l' <
- 7~ Z
'~ /_,/ ~ // “4'
£| 1000 = £ -
Ej z E ./
= - = 1000 =
100 ! 100
0 0.5 1 1.5 2 2.5 0 05 1 15 2 25 3 35 4
t[s] t[s]
bk bk
DRRD-25-1-Y12 (90°) = 100715500 kgcm? —— DRRD-32-1-Y12 (90°) = 1007126000 kgcm?
—_—— — DRRD-25-1-Y12 (1809 = 10015500 kgcm? ——- — DRRD-32-1-Y12 (180°) = 1007126000 kgcm?

Subject to change - 2015/8

30 => Internet: www.festo.com/catalogue/...



Mg 23S L DRRD-16 163

EEMNEAH ARE ) k= RAF AR E

(6 bar i} ity = A TAEE ) )
WO Y12
HkE 35
60000 —
L~ ’_,a"'
v -~
o’/'
~| 10000 7
£ 7 B
(3] 7
[ / P
4 e
— '/
1000 i
500 !
0 05 1 1.5 2 25 3 3.5
t[sl
FiEA e
DRRD-35-1-Y12 (909) = 500145000 kgem?
—— — DRRD-35-1-Y12 (180°) = 500145000 kgem?
A% 50
300000
="
100000 =
= S
E ~
5] //’
£ 10000 =
— | II
7/ 7
[
[ i
1000
0 1 2 3 4 5
t[s]
FiEA e
DRRD-50-1-Y12 (90°) = 20001200000 kgcm?
—— — DRRD-50--Y12 (180°) = 20001200000 kgcm?

2015/08 - Subject to change

FESTO

B 40
100000
/” =
4"/—— T
g // -
V4
§ 10000 P
4 i
- / /
y A4
'/
l/I
1000 £
0 05 1 15 2 25 3 35 4
t[s]
bR
DRRD-40-1-Y12 (90°) > 1000167000 kgcm?
—-=—=-— DRRD-40-1-Y12 (1809) > 1000167000 kgem?
g 63
500000 —=
/,/'/
100000
- P
S Z
g y£
2 4
= 10000 /
1000
0 1 2 3 4 5
t[s]
bR

DRRD-63-1-Y12 (90°)
m————-- — DRRD-63-1-Y12 (180°)

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

= 40001420000 kgem?
= 40001420000 kgem?

31



- B

|

XUIE SE$2 30, 5T DRRD-16 1 63 FESTO

T ERBRR B HR
Ry 7 % G4 ik z
R, S R
BAKR.

U0 TR Gk Chlim e )

Vo, _Fw
Fy, max. (z) Fz, max. (v)
BARBBRIF SERz NER
A% 16/20 A% 25/32
1600 1800
1400 16007
12007, LA00N "\
Z 10007 Y, = 1(2)82 N\
I \ p= N <
g 8O N 3 800 NU
] 600 \‘\ Ry €00 . |
\ ~., \‘~.\.
400 F~. 400 — o
.\_.~-. - .
200 i LT S—— o _ 200 = ==
0 0
0 20 40 60 8 100 120 140 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
Z[mm] z[mm]
DRRD-16 ——— DRRD-25
—— — DRRD-20 —— — DRRD-32
B 35/40 B 50/63
3000 8000,
2500 7000 ‘\\
\\ 60007,
O N
= 2000 \ = 5000 <
% 1500 ‘\\_\ % 4000 = ~_
= 1000 \\. — 1| 3000 AN \_~\..\
el 2000 e
500 —-- S| T~ ‘--~..___~___
— 1000 —
0 0
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300 350 400
z[mm] z[mm]
DRRD-35 ——— DRRD-50
——— — DRRD-40 —— — DRRD-63

32 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2015/8



DU ZE$E 3 6L DRRD-16 1 63

T ERBRR BRI R
Rob Z % G A ik
R, SMHE QRN B
HRER.

DUF & TR A 138 Chlim Az )
o Fw _
Fy, max. (z) Fz, max. (v)
BREERE I F SEE Y KRR
Bk 16/20
1000
9007,
800
_| 700 ,
Z| 600 N,
= N
= 500 N
X| 400 oy
300 i Sy
200 S e — _
100 —
0
0 20 40 60 80 100 120 140
y [mm]
DRRD-16
———-- — DRRD-20
g 35/40
2500
2000 \
= 1500 S
c S~
> \ ~.
2| 1000 N DS
[y \\\\
500 e
\\\
0
0 50 100 150 200 250 300
y [mm]
DRRD-35
———-- — DRRD-40

2015/08 - Subject to change

FESTO

Ak 25/32
1200
\~~
1000 Y
Se
Nae
—| 800 SNy
SPMIRASSN
S, 600 N.
g ~L
[y -
400 ==
\\ e
200
0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
y [mm]
DRRD-25
—_—— — DRRD-32
g 50/63
6000
\~~
5000 g
o
—| 4000 <
= \\\
= <
S| 3000 <
I ST
2000 =
T '~\__§.
\ Tt —— -
1000 —
0
0 50 100 150 200 250 300 350 400
y[mm]
DRRD-50
—_—— — DRRD-63

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

33



|

- B

DU ZE$E 3 6L DRRD-16 1 63

LERBRA BB HRE N
Ry 7 % G4 ik
R, SMHE QRN B
HRER.

DB TR A
F o F

y, max. (2)

gk (i AtzE )

PR 0 N

Fz, max. (v)

F

Bokm iy Fy SHERS 2
M 16/20

2500

\
\
\
A
)
\
'
\
\

1500+,

\\‘\‘
1000 ;
\\
°~.

Fystat [N]

~
]

0 20 40 60 80 100 120 140

z[mm]

DRRD-16
—--—--— DRRD-20

B 35/40
7000
60007\
5000\,

\

4000 \ oy

3000 S
2000 \\ h <

Fystat [N]

~se
SN~

0 50 100 150 200 250 300

z[mm]

DRRD-35
—--—--— DRRD-40

34 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

FESTO

Ak 25/32
4000
35007\
3000\,
Z 2500
| 2000 \\
o N
=] 1500 N
1000 .
500 e e e
0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
z[mm]
DRRD-25
—— — DRRD-32
HiAk 50/63
140007y,
12000 ‘\‘
\\
10000 N
z 8000 RN
E \ ‘\.‘\
2 6000 AN <.
S
4000 ~__ Sl
2000 e
0
0 50 100 150 200 250 300 350 400
z[mm]
DRRD-50
—— — DRRD-63

Subject to change - 2015/8



XUIE SE$2 305 5T DRRD-16 1 63 FESTO

o=t iR oo F e A )
Rob Z % G A ik
R, SMHE QRN B
HRER.

U4 U HiR &k Chlima e )

o, _Fw

<1
Fy, max. (z) Fz, max. (v)
BABEHRF SEE Y BXR
A 16/20 HAE 25/32
2500 — 4000
2000 | 3500773
‘\\ 3000
Z| 1500\ § =] 2500 —\
kT \ &/ 2000 \‘\
2| 1000 ™ 2| 1500 \ <
. N
500 N ~=_ 1000 el
e . 500 S e T
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
y[mm] y[mm]
DRRD-16 DRRD-25
——— — DRRD-20 ——- — DRRD-32
g 35/40 B 50/63
7000 12000
6000 | 10000 Y
\ —/\ \
_| 5000 \ ) | 8000 C
= \ = .
=/ 4000 ‘. = N
B \ N & 6000 S
2| 3000 . 32 \ ..
\ S 4000 =
2000 AN <. ~feme .
[T 2000 ==
1000 S I B e —
0 0
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300 350 400
y[mm] y[mm]
DRRD-35 DRRD-50
——— — DRRD-40 ——- — DRRD-63

2015/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 35



|

- B

XUIE SE$2 30, 5T DRRD-16 1 63 FESTO

HEED
DRRD-I-PTEl
Bl %
BEERFROES S o POEARINN SR AEE (Fl o AENHMAASHEEMBIE o FIFIRAER B
L5 5 BT, wnF) -3

- KRR

o AFW O HETTHE K
VN
% - HE
HMH H 5 W B 85 m]
i 5 ( 59).
A

HBERSH
A 16/20 25/32/35 40/50/63
TRA A K3 S/ 3 S/ K3 S/
TR P2 P2E2 P4 P4E6 P8 PSES
3
AJE R 2 [2 [4 [4 [8 [8
SEME 4
BRITAEREN [bar] 8
®o M5
A TE R L [l/min] |86 33
F 3
BERERETIUE 6T - 2 - 6 - 8
R IE VD] - 30 - 30 - 30
BAHRD A 1.5
®o M8 M12

1) BAHEROIIE. GZGEMRIR, SIE. SR AR RKEE T 1.5A,

36 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2015/8




XUIE SE$2 305 5T DRRD-16 1 63 FESTO

DRRD-I-PIE - RE# N

Gl Dy o
P 16/20
BA 1
M8 #i sk M8 fi J3
AR 55 EH D FL g ] HL B LR 75 R
+ 1 1 1 1 +
S N e I N I A
Sig1 4 4 Sig1
3 3
+ 1 1 1 1 +
S R A e T | I B R
Sig 2 4 4 Sig 2
3 3

1) ik SUAN S2 ZIMEH 1 (+) RIEHI 3 (o) RIELEESE. BTASHE I 37R Sk A e o 2 St A7 Bl .

Gl Pig.
A 25/32/35
BwA Wi
M8 ik M8 #ik
247 75 D F, % 15 F, % 14 D 75 247
1 1 .
+ 1 1 4 Z S‘_l s1
. 2 18
- 3 4 1 1
Sig1 4 3 *
4 Sig 2
3
1 1 +
+ 1 1 4 Z S‘_')‘ 33
. 2 18
- 3 4 1 1
Sig 3 4 3 ¥
4 Sig 4
3
1 1 +
+ 1 1 4 Z S‘_S 35
. 2 18
S5;56 Sig6 2 @ 3
- 3 4 1 1
Sig 5 4 3 ¥
4 3 - S6
4 Sig 6
3

1) HEESITS6 Z MM 1 (+) FIEHIA3 () AEEESE, A AR S A e i S AT 7.

2015/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 37



|

- B

W £ 423 UHL DRRD-16 163 FESTO
DRRD-I-PIET - B &80
g 40/50/63
BA 1
M12 #k M12 4 i
R 55 EH D FL ] FL EH D 55 P
+ 1 1 1 1 +
Sig 2 2 @ ) 2 Sig 2
S1;52 2 4 40 0)2 S1;52
Sig1 4 3 3 4 Sig1
+ 1 1 1 1 +
$354 Sig4 2 2 @ 4 4 2 2 Sig4 $3:54
- 3 o 3 -
Sig 3 4 3 3 4 Sig 3
+ 1 1 1 1 +
5556 Sig6 2 2@4 46°92 2 Sig6 5556
- 3 o 3 -
Sig 5 4 3 3 4 Sig 5
+ 1 1 1 1 +
§7:58 Sig 8 2 ) @4 4 oo ) 2 Sig 8 57:58
- 3 o 3 -
Sig 7 4 3 3 4 Sig 7

1) ik S1TS8 ZMIK FM 1 (+) FIEHI 3 () SEARTLAE, B0 ACEE PR3 S A e i S AT 3.

38 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2015/8




G
K
3
=n

X% ZEFF 230 L DRRD-16 163 FESTO

HARSH

AR
DRRD-I-PS1

e
S e A i P
(90°) , PB4
BN B AT

F B

o BT 90°+10°
o ZapJRAERI P, Y9
o AP AT $ 3 A4 E)
o Ha il B 107 B

REEAHEE

U Trasmd gt m [
SH. Al E D> A E
PN 1) m] DA L0 7 Y 2 T
E,

2015/08 - Subject to change

B — WA AKX 0 RS
TG JERE T, BTG RSB
CRL A4 2% BB PI A1 ZE AR 1
TEFR RGP B, (RIFHE

i, LR i & piaz),
GRS BB E AL
S, FEAS LAY 2 B K

MH—

I —

BASIBEHCRN A A7 B AL e i i
FWRRIATE . B ALEEL
BESIBEE (T 19 Y
GRLAT) > 61,

YU Fiagh@d ftn 3]
B, R E D

Lesi v BN TT ) A] DL I 2 AT
P,

LIk B, AR R
BUAS S 4 (R Al it 22 %0
AT B EOR A, X AR
JH 56 S ] BR[0T Y HGL s il
VZS > 61

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

B A )7 AR [0 B B 4 fr

180°

190°

39



W

o
H
=]

XU ZE 230 5L DRRD-16 163 FESTO
DRRD-I-PS1 - R fir &
BT
BOWBE 2% vh v R A BE A B R B, &, TR 100, HSRART T i B R Xinin,
BEHRGE2MA AR I TR E R Xnax, W WEZ A AL E, T
B N, PRMEREN IEZ Sl A E 2L HIEWHBE R 4 i f B 5]
90°, AR BT B EG b FEH. SLoE.
X1
i o
Yo |~ ©°
i -0
| | { 6
X2
80190°
X1 < Xmax /\
ﬂ Q
Y ‘ o
| O
X2 > Xmin
901100°
X1 > Xmin D) 7
] o\
| N
X2 < Xmax
B |16 20 25 32 35 40 50
BERTX
DRRD-I-P
Xmin [mm] 7.7 14.9 14.2 12.5 - - -
Xmax [mm] 101 17.8 206 23.2 - - -
DRRD-I-Y9
Xmin [mm] 29.6 41.8 56.9 703 88.6 86.7 114
Xmax [mm] 32 44.5 60.4 78.5 96.2 92.7 128
R-FY, HT 10° fEssf AL [mm) 23 2.4 3.2 3.7 3.7 5.6 8

40

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2015/8



W
o
;3
=]

XUIE SE$2 305 5T DRRD-16 1 63 FESTO

DRRD-I-PS1 - H[H] i B

FEHIIRAERY
i F 1x = A5 T BN 1x A0 =3 Y
Jal 2 & FEHIF 51
a
\ V1 0
)— b
1
vz
OO
902
@ E 1802
VI WMl o V2
ot e mzﬁgm
D>
£ 1 3x A =l Y
Jal 2 & 51
1
V1o
1
V3
1
vz
OD
902
1802
D>
1 x =0 Fm A 3x P =38
X1 180° #88 () , X
PR AR TR ] 45 R B[]
Jal 2 & FEHIF51
a
V1 0
A
1
/ V2 0
1
V3
B 0
1
V3 V4 0
00
90%
A V2 180°

2015/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 41



- B

|

Mg 23S L DRRD-16 163

HTASH

DRRD-I-PS1 - Hr[H] i B

WER LB IR ) Ferint i s X R

(6 bar N Z A TAERES )
k% 16
2 3| v (A 47
1000
100 ] ?ﬁ"‘
—_— I’ o
I -
§"J 10 4
= ) ;
:
0 0.5 1 1.5
t[s]
bk
DRRD-16-Y9-PS1 = 151500 kgem?
—_——— — DRRD-16-P-PS1 = 01150 kgem?
B 20
Z b 3| v (A 47
1000
100 L =T
'a‘ N
§"J 10 :
= i
1 '
0 0.5 1 1.5
t[s]
bk

DRRD-20-Y9-PS1
———— = DRRD-20-P-PS1

42

= 401900 kgem?
= 01300 kgem?

FESTO

Rl R A 28

1000

100 B o cIa
—_ VA 4
o v 7 2
E 10 et
o 7
= ) .
i
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
T
DRRD-16-Y9-PS1 = 151500 kgem?

—_—— — DRRD-16-P-PS1 = 01150 kgem?

Rl R A 28

1000
100 , el

a v

El 10

t\:\/n 7

= /

1 £
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
T
DRRD-20-Y9-PS1 = 401900 kgem?
—_—— — DRRD-20-P-PS1 = 01300 kgem?

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2015/8



XUIE SE$2 305 5T DRRD-16 1 63 FESTO

DRRD-I-PS1 - e fi B
W8 BB IR ) ReFER R s MR

(6 bar I i A TAEE T )
B 25
23 3] v [ o7 7 3 23
10000 10000

1000
=
£
o /
~ 10 =
1 L
0 0.5 1 1.5 2
t[s] t[s]
Bien | BN |
DRRD-25-Y9-PS1 = 10011500 kgcm? —— DRRD-25-Y9-PS1 = 10011500 kgcm?
—— — DRRD-25-P-PS1 = 01400 kgem? —--—-- — DRRD-25-P-PS1 2 01400 kgem?
Bt 32
25 B v A7 Rl R A 28
10000 10000
1000 =———
w100 === =
= 2 =
5 &
=~ 10 =
- S i B i s -
0.1
0 0.5 1 1.5 2 2.5
t[s] t[s]
Bien | Bien |
DRRD-32-Y9-PS1 = 10018000 kgcm? —— DRRD-32-Y9-PS1 = 100718000 kgcm?
—— — DRRD-32-P-PS1 = 01500 kgem? —--—-- = DRRD-32-P-PS1 = 01500 kgem?

2015/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 43



Ui £ 4B B iL-16 163

DRRD-I-PS1 - Hr[H] i B

WER LB IR ) Ferint i s X R

(6 bar R Z WA TAEETT )
g 35
S Ll R A
30000
10000 ==
g /
on
2 1000 S/
100
0 0.5 1 1.5
t[s]
bR

DRRD-35-Y9-PS1

= 500115000 kgcm?

B 40
Lty B v ] 7 1
30000
//
10000 -
7
b~ /
=
()
on
~| 1000
100
0 0.5 1 1.5
t[s]
i

DRRD-40-Y9-PS1

44

= 1000123000 kgem?

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

FESTO
v ) 437 ) Ay
30000
10000 A
7
— /
o
S
&1
~| 1000
100
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
T
DRRD-35-Y9-PS1 = 500115000 kgcm?
v ) 437 i ) Ay
30000
10000 /
I
S
S
&1
= 1000
100
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
T

DRRD-40-Y9-PS1

= 1000123000 kgem?

Subject to change - 2015/8



Mg 23S L DRRD-16 163

DRRD-I-PS1 - H[H] i B

h2H LB R ) REREIN s R R

(6 bar BRI Z WA THEE )

FHE 50
2 3| v (A 47

50000

A
S| 10000 -
E y 4
1
/
1000
0 0.5 1 1.5
t[s]
T

DRRD-50-Y9-PS1

2015/08 - Subject to change

= 2000140000 kgem?

W
o
;3
=0y

FESTO
rhR) 7 5 3 2 i
50000
|~
= 10000 //
s
2 /
- /
1000
0 0.5 1 1.5 2
t[s]
Fien |

DRRD-50-Y9-PS1

= 2000140000 kgem?

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

45



|

- B

XUIE SE$2 30, 5T DRRD-16 1 63 FESTO

R+ CAD FH %3 = www.festo.com.cn
D2 PG A I R A TR
. e IR AU AT ) S5
= ‘ s (FInB Y5 GRLAT) => 61,
: ma=c
Y
L3
T
17 L4 12
< <2 o
(=] 4*»
o | TALERN | IB—— % \,I 4% G5
foa I I | o
E
Jd 1. ‘
g wi -
[a]
\g 5 | | H4
‘ H3
L7 ‘ D25/T11 H1
L8 ‘ H2
DRRD-32 1 40 DRRD-I-P
_ £
elga ) :
i ol 11 =
L2
L7
L8
DRRD-50/63
L7
h | |
7 @ ||
: @ 5)
- S Z _
> FERRIEM, T BEIF Y
Ls A ]

GHEVRAL
Wi EZE P2 ( DRRD-1-Y9/-Y10)
ZEWh L (DRRD--P)

46 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2015/8



XUIG SE $25)SfiL DRRD-16 163 FESTO
kg B1 B2 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 D10
(%} (%} (%} (%} (%} (%} (%} (%}
+0.25 +0.025 h7 H7 +015/-005 H7 H7
16 58 56.2 21 50 32 12 8 7 M4 9 8 M5
20 65 63.4 24 56 34.9 12 8 7 M4 9 8 M5
25 73.2 71.5 26 63 38.3 15 10.5 9 M5 12 10 M6
32 94 92.6 40 81 54.2 15 10.5 9 Mé 15 11 M8
35 106 104 45 91 59.9 25 10.5 9 Mé 15 11 M8
40 113 111 45 91 59.9 25 21 9 Mé 15 14 M10
50 132 139.7 54 110 73 25 21 12 M8 15 14 M10
63 159 157 63 135 82.8 25 21 15 M10 25 17 M12
kg D11 D12 D13 D25 H1 H2 H3 H4 H5 L1 L2 L3
(%}
H7 +0.1 +0.2/-01 +03/-02 +0.1 +0.1
16 7 M3 M10x1 M4 33 35.6 2.6 0.5 32.6 84 42 10.5
20 9 M4 M12x1 M5 36 39.6 3.6 0.5 35.6 86 43 11
25 9 M4 M16x1 M5 41.4 44.7 3.3 0.5 41 110 55 11
32 9 Mé M22x1.5 Mé 50 55.5 5.5 1 49.6 135 67.5 14
35 9 M6 M26x1.5 Mé 63 67 4 1 62.2 148 74 15
40 9 Mé M26x1.5 Mé 68 72 4 1 67.2 199 99.5 15
50 15 M8 M30x1.5 M8 78 83 5 1 77.2 262 131 20
63 15 M10 M37x1.5 M10 100 107 7 2 99.2 335 167.5 25
A L6 L7 L8 L9 L10 L11 L12 L13 L14 L15 T1 T2
+0.02 +0.2 +015 +0.02 +015 +0.2 -01 +01
16 23.2 64 74 - 26 22 61 105 20 16.3 5.6 1.6
20 26 70 74 - 33 14 80 108 20 17.8 6 1.6
25 32.4 80 98 - 33 14 98 132 20 20.5 6.6 2.1
32 42.2 100 122 20 40 26 98 163 30 24.8 8 2.1
35 49.6 120 130 44 26 44 105 178 42 31.1 8 2.1
40 56 120 130 44 26 44 105 229 42 33.6 8 2.1
50 64 160 160 34 34 54 132 302 50 39 10.6 2.6
63 78 170 190 60 60 60 149 385 50 49.6 14 3.1
kg T3 T4 15 T6 17 T8 9 T11 EE W1 =1 X2 X3
+0.1 +03/-02 +01
16 4.7 2.1 2.1 6.3 1.6 15 2.6 5.6 M5 45° 13 3 5
20 4.7 2.1 2.1 6.3 2.1 15 2.6 5.6 M5 45° 15 4 6
25 5.7 2.6 2.6 7 2.1 18 3.1 5.5 M5 45° 19 5 8
32 6.5 3.1 3.1 7.8 2.1 23.1 3.1 GYs 45° 27 5 10
35 6.5 3.1 3.1 8.5 21 22.6 3.5 GY8 45° 32 6 10
40 8.6 3.1 3.1 9 2.1 32 3.5 GYs 45° 32 6 10
50 8.6 3.1 3.1 10.5 3.1 30 3.5 10 GVY4 45° 36 8 -
63 11 3.5 3.5 14 3.1 40 3.5 10 G¥s 45° 46 8 -
s $180° IR B T
L4 L5 L4 L5
min./max. min./max. 1mm=T1°
16 37 17.6 -20/+1.5 —12/+1.4 8.7
20 41.8 18 —21.1/+1.5 —11/+1.4 9
25 63 243 -28.9/+1.9 ~15/+1.8 6.6
32 78.3 29.5 -34.7/+2.4 -19/+2.3 5.6
35 97.5 40.9 -34.7/+2.4 -27/+2.3 5.6
40 98.2 41.6 -53/+3.2 -28/+3.1 3.6
50 126 - —74.5/+4.4 - 2.6
63 120 - -71.7/+7.1 - 1.9
2015/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 47




W% 123§ DRRD-16 1 63 FESTO
R - REH CAD 1253 = www.festo.com.cn

PI- Bgr 0

D20 o
b
0 1
g I
T Pt 3 P3
| 71+ |
o—— = N H— ﬂ,&
x
= 8 o
< 5" 2 O OR §
g g )
i |
ot ] m? B1O_| BS 122 | ]]
D8_| = =]
D22 |
DRRD-16/20
124
| S
| e
| P2
g : )
|
DRRD-40/63
8
& o o
I g %
PR B9 B10 D8 D14 D20 D22 D24 H19 H20 H21 H23 H24
(%) %) %) %) %)
H7
16 52 13.4 9 6 54 82 70 43.1 56.4 16.6 7.6 28.1
20 58 13.4 9 6 54 82 70 43 59.3 17.6 8.6 28
25 60 12.8 12 6.5 64 100 71.6 57 74.7 28.3 9.8 40
32 70 12.8 15 8.5 64 120 71.6 62 82.4 31.5 12 40
35 80 12.8 15 8.5 64 138 71.6 61.6 95.5 30 10.5 40
40 80 13.4 15 11 89 158 96.9 70 97.4 21 10.5 38
50 80 13.4 15 11 89 190 96.9 68 107.4 24 11.5 38
63 80 13.4 25 13 89 210 96.9 78 127 29 13.5 38
A H25 H26 H27 H28 H29 L7 122 L23 L24 15 T10
+0.02 +03/-02
16 6.9 - 109 - - 64 4 4 8 2.1 8.6
20 6.9 - 109 - - 70 4 4 8 2.1 8.6
25 7.5 16.7 12.2 21.4 - 80 5 5 - 2.1 9.6
32 7.5 16.7 12.2 21.4 - 100 5 5 - 3.1 111
35 7.5 16.7 12.2 21.4 - 120 5 5 - 3.1 111
40 7 16.5 133 24 32 120 11 21 20 3.1 101
50 7 16.5 133 24 32 160 11 21 20 3.1 14.6
63 7 16.5 133 24 32 170 11 21 20 3.5 17.1
48 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2015/8




DU ZE$E 3 6L DRRD-16 1 63

Y
i#
S

FESTO

R - REH CAD 1253 = www.festo.com.cn
PIET - BE2F -
D20 <)
=
S Q s8]
T [C1 —g ©)-: ®
2w | ‘
== — =
x
mn [y § 8 P X
< () £ %m q%% %1
I
B \Q/ = |
|D21] D4 " L22 |||
D8 = Lz
D22
DRRD-16/20 DRRD-16/20
L25_,
L26 L2
o — i
R Pt
FanYVan L Q % N
I T %
I
DRRD-40/63 DRRD-40/63
L26
Lzs |
I
§ e
A Gl g8
|
| [ L2
L27]
A% B9 B10 B11 D8 D14 D20 D21 D22 D23 D24 H21 H22 H23 H24 H25 H26
1) %) 1) 1) 1) 1) %)
H7
16 52 13.4 8.5 9 6 54 16 82 71.1 70 28.6 211 7.6 28.1 6.9 -
20 58 13.4 8.5 9 6 54 16 82 71.1 70 29.6 22.1 8.6 28 6.9 -
25 60 12.8 12.4 12 6.5 64 18 100 89.8 71.6 323 22.8 9.8 40 7.5 16.7
32 70 12.8 12.4 15 8.5 64 18 120 89.8 71.6 34.5 25 12 40 7.5 16.7
35 80 12.8 12.4 15 8.5 64 18 138 89.8 71.6 33 23.5 10.5 40 7.5 16.7
40 80 13.4 24 15 11 89 - 158 138.5 | 96.9 40 28.5 10.5 38 7 16.5
50 80 13.4 24 15 11 89 - 190 138.5 | 96.9 44 32.5 11.5 38 7 16.5
63 80 13.4 24 25 13 89 - 210 | 138.5 | 96.9 48 36.5 13.5 38 7 16.5
A H27 H28 H29 H30 H31 H32 L7 122 L23 L24 L25 L26 L27 128 15 T10
+0.02 +03/-02
16 109 - - 15.5 - - 64 4 4 8 8 8 - - 2.1 8.6
20 109 - - 15.5 - - 70 4 4 8 8 8 - - 2.1 8.6
25 12.2 21.4 - - - 20 80 5 5 - - - - - 2.1 9.6
32 12.2 21.4 - - - 20 100 5 5 - - - - 3.1 111
35 12.2 21.4 - - - 20 120 5 5 - - - - - 3.1 111
40 133 24 32 10 28 - 120 11 21 20 5 17 15 7 3.1 101D
50 133 24 32 10 28 - 160 11 21 20 5 17 15 7 3.1 14.6D
63 133 24 32 10 28 - 170 11 21 20 5 17 15 7 3.5 17170
1) T IR DRRD-T-PSES [KR | T10 =8 mm
2015/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 49




- B

|

XUIE SE$2 30, 5T DRRD-16 1 63 FESTO

R - REH CAD 1253 = www.festo.com.cn
Y12 - HAMERWE G2 vh A5
D1
D7 B6
(8] pe o S D16
i Tt DT
©| o [ f i% - = m
I:IZ% g I =
n ~N
o T @ I
. T
[6] WIEZhas
B2
kg B6 D1 D6 D7 D16 D17 D18 H8 H9 H12
%] %] %]
+(0.2 +0.025 H7 0.1
16 58 21 7 M4 49 69.4 M10x1 17 43.1 52.6
20 75 24 7 M4 62 91 M12x1 25.6 51.2 65.2
25 82 26 9 M5 62 91 M16x1 25.6 56.5 703
32 120 40 9 Mé 79 126.2 M22x1.5 31.5 68.5 87
35 133 45 9 Mé 89 146.7 M22x1.5 34 83 101
40 133 45 9 Mé 89 146.7 M22x1.5 34 88 106
50 152 54 12 M8 110 165.2 M26x1.5 42 101.5 125
63 186 63 15 M10 130 212.2 M30x1.5 52 129.5 159
kg H13 H14 H15 H16 H18 122 T2 W2 =<4 X5
max. +01
16 19.6 3.5 51 18 10 65.2 1.6 45° 13 3
20 29.2 3.5 59.5 23.5 15 85.3 1.6 45° 15 4
25 28.9 3.5 67.4 26 15 108.9 2.1 45° 19 5
32 37 4 85 35 22 149.7 2.1 45° 27 5
35 38 5 99 36 21 155.5 2.1 45° 27 5
40 38 5 104 36 21 155.5 2.1 45° 27 5
50 47 6 123 45 30 171.6 2.6 45° 32 6
63 59 6 155.5 55.5 36 228 3.1 45° 36 8

50 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2015/8



Mg 23S L DRRD-16 163

FESTO

R - REH CAD 1253 = www.festo.com.cn
PS1 - Ha [l f B
L27
<2

o

{18 ~ T
o

Hz i I
126
L24
25 _
=& o
o) m
™

2 I s 1
R F X 40
SRR D
R I VAT i) i |
kg B2 H5 L24 L25 L26 L26 L27

min. max.
16 56.2 32.6 193.1 140.6 03 21.5 12
20 63.4 35.6 205.1 151.1 4.5 28.4 14
25 71.5 41 244.1 178.1 14.1 44.2 15.9
32 92.6 49.6 3201 238.6 3.4 43.5 19.5
35 104 62.2 343.1 2541 14.8 54.5 25
40 111 67.2 392.1 277.6 9 541 27
50 139.7 77.2 542.6 391.6 12.3 86 30
R 128 129 130 131 132 D20 EE1 )
6]

16 6.2 21.65 15 - - 14 M5 12
20 9 26.25 16 - - 16 M5 14
25 10 31.45 17 - - 20 M5 18
32 14 38.45 16 - - 28 M5 24
35 18 49.6 18 - - 32 M5 27
40 14 58 38 2.6 2.6 32 M5 27
50 20 78 44 5 5 36 GY8 32

2015/08 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

51




- B

|

W% 23S L DRRD-16 163 FESTO
ITREAE - AR
DRRD ks B s BE
‘ ]
P — P s il A e % e e/ 4
16 180 1577238 DRRD-16-180-FH-PA
20 1395606 DRRD-20-180-FH-PA
25 1359980 DRRD-25-180-FH-PA
32 1578512 DRRD-32-180-FH-PA
: 35 1526825 DRRD-35-180-FH-PA
\M ¢ 40 1503269 DRRD-40-180-FH-PA
16 180 1644389  DRRD-16-180-FH-Y9A
20 1427379 DRRD-20-180-FH-Y9A
25 1360248 DRRD-25-180-FH-Y9A
32 1578518 DRRD-32-180-FH-Y9A
35 1547102 DRRD-35-180-FH-Y9A
40 1526986 DRRD-40-180-FH-Y9A
52 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2015/8




G
K
3
=n

XUIE SE$2 305, 5T DRRD-16 ... 63 FESTO

TSR - LA

ITRPE
K 16 20 25 32 35 40 50 63 &1 v Lk
AR
Eﬁﬁ%ﬂﬁ% 574399 |574400 |574401 574402 |574403 |574404 |574405 |574407
LS P DRRD DRRD. |
B 16 [20 [25 32 35 40 50 63
WEEA 180° -180 -180
i Gt =t ] -FH -FH |
MO Bt e A = |
P2
P2E2
K3, 48 P4
S, 4EE; P4E6
B3, 655
K3, 8ilil; P8
3, 8iEiH; PSES
w3, 8155 |
M| ELTES PR AR R R /A -P ‘
PR R R T Stk v e 2 o Y9
Py A P AT R Stk R e o, R -Y10
REES R ik
SLohdy, A
P 2%
Wi o] R ek R 2 g, AMEB -¥12
AL F JHBEE T A A |
EPAE X |
11 2GD -EX4
ERIGTEA Ry
1A B - -PS1
Ly e 7o
AE P iy -E1
5% R LT, Ry
HhER TEETH, AT EEIR -R
EST i
Bij Wi 4 -SG
(] TrREULH
A B E B -DN
Y12 R T35 00 B EL RIB IR45H S6
EX4 ARIE T oA BT E1, A AR P2E2, PAE6. PSES FIMPHIALE PS1
PS1 ARIE T ek Y10 HZeh Py, FEHT RS 16..32
E1 R ST b S4 0 R RIBT RS SG
Y12, E1, R A& TS0 P2, P2E2, P4, P4E6, P8, PSES

1A
| | [oreo |-[ [-[80 |-{m |- J-[ [~ J-[ J-L J-[ J-[ J-[_]

2015/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 53



|

- B

XUIE ZE 23S L DRRD FESTO
(igts
J¢ % 8170 DADL-EL ok
& B 16163 Ui S L E R
(T B4R E1) Hhk: Wk
i B4y RoHS #5E
L16 ‘
D1
L17 . D I, ‘07;3;:%
- A
| |
T @ | i 1 j%
. l
2= L18
of
L20 -
y L19
Y
= ! \\ |
N O
o
ik Nl z
QIR | —— § - ounE
5 UL 2255 T P i
D15
RT AT 58 808
& A B3 B4 B5 D1 D6 D7 D15 D16 H6 H7 H8 H9
%] %] %] %]
+0.2 +0.2 +0.025 H7 +0.15 +0.1
16 37.6 38 26.9 21 7 M4 61.9 49 51 18 17 43.1
20 43.6 44 32.4 24 7 M4 74.9 62 62.5 26.5 25.6 51.2
25 43.6 44 32.4 26 9 M5 74.9 62 67.9 26.5 25.6 56.5
32 43.6 44 39.4 40 9 Mé 95.4 79 79 26.7 31.5 68.5
35 57.6 58 50.2 45 9 Mé 1109 89 98 35 34 83
40 57.6 58 50.2 45 9 Mé 1109 89 103 35 34 88
50 71.4 72 59.6 54 12 M8 124.3 110 123 45 42 101.5
63 71.4 72 65.8 63 15 M10 148.5 130 149 49 52 129.5
& RS H10 H11 H12 H13 H14 L16 L17 L18 L19 L20 T2 W2
+01
16 9 2.5 52.6 19.6 3.5 83 50 30.5 34 58.3 1.6 45°
20 13 2.5 65.2 29.2 3.5 102.2 61.2 48.2 34.8 711 1.6 45°
25 13 2.5 703 28.9 3.5 102.2 61.2 36.2 34.8 711 2.1 45°
32 17 2.5 87 37 4 112.2 61.2 30.7 34.8 711 2.1 45°
35 14.8 2.5 101 38 5 132.5 70.6 43.5 42.6 85.4 2.1 45°
40 14.8 2.5 106 38 5 132.5 70.6 18 42.6 85.4 2.1 45°
50 19 4.6 125 47 6 151 81 0 46 98 2.6 45°
63 22 4.6 159 59 6 163 81 -29.5 46 99.5 3.1 45°
MTHME | "D TAERE S o Rk TR A Hig ity MS
[bar] ] (g]
16 M5 518 Jilk:3i S 601200 166 1692770 DADL-EL-Q11-16
20 382 1579786 DADL-EL-Q11-20
25 370 1568183 DADL-EL-Q11-25
32 551200 600 1631139 DADL-EL-Q11-32
35 571200 900 1544900 DADL-EL-Q11-35/40
40 900 1544900 DADL-EL-Q11-35/40
50 GYs 621200 1610 1796637 DADL-EL-Q11-50
63 551200 2380 1941568 DADL-EL-Q11-63
54 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2015/8



O 755 22 42 30Tl DRRD

B4

(R BSR4 DASI-1-KT
&R 16163
(IT5AHS: R)

4
n

ok

PR S AL 80

B4 RoHS HLE

H9

FESTO
P AR AR SIES, BT IR
FEfLE
=> sies
B7 i
£

H19

N 4 L21
@ L 1
l i |
@ ”S‘-‘ —
> -\ 9
\ : o 7,,#@\ 1\,
o \\% ‘
} 3
/
— — IR, MTHEIFR
Lz heads: R 54
D19
RT AT 58 808
i@ B B7 B8 D19 H9 H12 H19
(%)
16 64.4 76.1 70.9 43.1 52.6 33.5
20 74 85.7 84 51.2 65.2 36.4
25 78.2 90.7 84 56.5 703 41.8
32 100 113.5 107.5 68.5 87 50.5
35 116 132.9 125.2 83 101 63.5
40 118 135.8 125.2 88 106 68.5
50 136 155.3 146.6 101.5 125 79.1
63 163 185.3 173.9 129.5 159 101
6 TS H20 21 123 it THRE e
+0.1 [g]
16 18.5 5 50 110 1693008 DASI-Q11-16-A-KT
20 20.2 5 50 192 1580899 DASI-Q11-20-A-KT
25 22.8 5 50 192 1568461  DASI-Q11-25-A-KT
32 26.5 7 50 366 1632097 DASI-Q11-32-A-KT
35 33.1 7 50 485 1551144  DASI-Q11-35-A-KT
40 35.5 7 50 485 1550027 DASI-Q11-40-A-KT
50 43 7 50 810 1797135 DASI-Q11-50-A-KT
63 55 7 50 1390 1946877 DASI-Q11-63-A-KT

1) ATEXHES

2015/08 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

55




- B

|

PUE ZE #3155 DRRD FESTO

(igts
TR RS
‘ & AL ‘ ik i ity MS pUv
(]
e B 04 DADL-EC
_2 16 5y oE DADLELAL A, AT [18 1692496 DADL-EC-Q11-16 1
g 20,25 [ 2 v ) o7 36 1435411  DADL-EC-Q11-20/25
@g 32 67 1631170 DADL-EC-Q11-32
35, 40 98 1535091 DADL-EC-Q11-35/40
50 140 1796626 DADL-EC-Q11-50
63 220 1941355 DADL-EC-Q11-63
& RgE I DASI-TI-SRY)
16 53 %44 DASI-I-KT 4H ¢8I, W] 28 1692983 DASI-Q11-16-A-SR 2
20 o e e 32 1581420 DASI-Q11-20-A-SR
25 32 1568451 DASI-Q11-25-A-SR
32 42 1631997 DASI-Q11-32-A-SR
35 62 1550870 DASI-Q11-35-A-SR
40 62 1548054 DASI-Q11-40-A-SR
50 75 1797071 DASI-Q11-50-A-SR
63 110 1971563 DASI-Q11-63-A-SR
& B DASI--SLY)
16 53 % DASIH-KT A& FIE, W 2.5 1692969 DASI-Q11-16-A-SL 1
20, 25 A fam e 326 2 4 1568436  DASI-Q11-20/25-A-SL
32 6 1631824 DASI-Q11-32-A-SL
35, 40 8 1548155 DASI-Q11-35/40-A-SL
50 10 1797021 DASI-Q11-50-A-SL
63 15 1971550 DASI-Q11-63-A-SL
W TE 2% w4 DYSCY
12 o HIATIR R 9 548011  DYSC-5-5-Y1F 1
16 o PG E 1% DRRD-1-Y12 |17 548012  DYSC-7-5-Y1F
20 36 548013  DYSC-8-8-Y1F
25 81 548014  DYSC-12-12-Y1F
32,35, 40 210 553593  DYSC-16-18-Y1F
50 370 2479149  DYSC-20-18-Y1F
63 575 2480234 DYSC-25-25-Y1F
EiE ZBHIY
8,10 T8 AR ST 1 186717  ZBH-7 10
@ 12,16, 20 1 150927  ZBH-9
25 1 189653  ZBH-12
32150 3 191409  ZBH-15
63 5 8023856 ZBH-25
8,10,12 FAF 8 Sk =250 b i B 1 189652  ZBH-5
16, 20 1 186717 ZBH-7
25140 1 150927  ZBH-9
50 1 189653  ZBH-12
63 3 191409  ZBH-15
1) R

)

M 24, HERSh U s
LT
8 ATEXHR S

Erre

s

56 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2015/8



O 755 22 42 30Tl DRRD

B4

BAIP%, ERTHH 8112
IWREER - S6EIPK, AT (M, ®ER

W
o
;3
=0y

FESTO

BARSE > Internet: smt

‘?f%ﬁit ‘ﬂ‘)‘&%tﬂ ‘Ea%u, BT[] ‘Eﬁéﬁtﬁfg e e
(m]
nf \ E AR PNP 5, 3, [ 2.5 551373  SMT-10M-PS-24V-E-2,5-L-OF
FEREMx1, 341, [ 03 551375  SMT-10M-PS-24V-E-0,3-L-M8D
TR M8x1, 34, A 03 551376  SMT-10M-PS-24V-E-0,3-Q-M8D
DA A 476 AR Y PNP A, 3., il 2.5 547862  SMT-10G-PS-24V-E-2,5Q-OF
TR M8x1, 34t , A 03 547863  SMT-10G-PS-24V-E-0,3Q-M8D
R - B %, ST (M, 8K HARZSH D Internet: sme
‘?f%ﬁit ‘ﬂ‘)‘&%tﬂ ‘Ea%u, BT ] ‘Eﬁﬁﬁt’:ﬁf e e
(m]
B Tk
ol \ EF AR A ik P M8x1, 34, [Eh 03 551367  SME-10M-DS-24V-E-0,3-L-M8D
5, 3, [k 2.5 551365  SME-10M-DS-24V-E-2,5-1-OF
HEE, 2.5, [k 2.5 551369  SME-10M-ZS-24V-E-2,5-L-OF
BIER, BRTHH 16163
IREIE - B X, BT TS, BEX HARSH D Internet: smt
‘?f%ﬁit ‘ﬂ‘)‘&%tﬂ ‘Ea%u WK |iTRE mE
(m]
B ke
)\ AR, PNP B4 30 2.5 574335  SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-0F
SREFFE, EEH i EE M8x1, 34t 03 574334  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
P M12x1, 34 03 574337  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M12
NPN ma, 3.4 2.5 574338  SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-OF
i M8x1, 34 03 574339  SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
)\ AR, PNP B4 30 7.5 574340  SMT-8M-A-PO-24V-E-7,5-OF
SRMFTT, mEH
IREEE - Bk, SAT TEN, #HA HARZH > Internet: sme
‘?f%ﬁit ‘ﬂ‘)‘&%tﬂ ‘Ea%u WK |iTRE mE
(m]
B Tk
o\ B AR, SR | S B4 30 2.5 543862  SME-8M-DS-24V-K-2,5-0F
% 50 543863 SME-BN-DS-24V-K-5,0-0F
WA 2.5 2.5 543872  SME-8M-ZS-24V-K-2,5-OF
i M8x1, 34 03 543861  SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
% AT ARY N, SRS efih = B4 30 2.5 150855  SME-8-K-LED-24
HHEE M8x1, 34t 03 150857  SME-8-S-LED-24

2015/08 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

57




- B

|

PUE ZE #3155 DRRD FESTO

Bt
IR - Bk, AT THE, BER HARZH > Internet: sies
‘ﬁ%ﬁiﬁ ‘?FJ‘G%&H ‘Ea%u MK E  |iTRE Ae
[m]
B Tk 6
AN ETF AR, SRHSEFE [PNP B4, 3 7.5 551386  SIES-8M-PS-24V-K-7,5-0F
/ TRE MaxL, 36T 3 551387 SIES-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
NPN i 3 7.5 551396  SIES-8M-NS-24V-K-7,5-OE
P M8x1, 34 03 551397  SIES-8M-NS-24V-K-0,3-M8D
P il 6
AN ETF AR, SRHSEFE [PNP B4, 34 7.5 551391  SIES-8M-PO-24V-K-7,5-OF
ﬁ/ P M8x1, 3% 03 551392  SIES-8M-P0O-24V-K-0,3-M8D
NPN i 3 7.5 551401  SIES-8M-NO-24V-K-7,5-OE
T RE M8x1, 3 &T 03 551402  SIES-8M-NO-24V-K-0,3-M8D
TE IR
JRR AL BRS SIES HAE-5 )
ZH {1 DASI-I-KT 214 .
WREBAE - E8H % FiARZH = Internet: nebu
BB, 2 MO, £ HAKE |iT#s ®™ME
[m]
HHIAFEE, Mex1, 3 & Mg, JRal, 3 2.5 541333  NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334  NEBU-M8G3-K-5-LE3
HAEE, Mex1, 3 &F Mg, JRal, 3 2.5 541338  NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341  NEBU-M8W3-K-5-LE3

58 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2015/8




W
o
S
=]

PUE ZE #3155 DRRD FESTO

BE1F

DSBS B0 415 68 R I S0 T R B0 8k
HiKs 16/20 Bk 25/32/35

M 40/50/63

B BT I CRAUN TH B0 40163, BHEIF XA
AR (B, RT) . A2 MR T TR B B
M 16135 b, BIEIFXTT  SEHEOBUER,

HEEERFEN,
WTREER HARZSH > Internet: nebu
‘EE?%D, el ‘EE?%D, £l HLA5 K iRs #ME
(m]
WA -EERS
B 16/20
HHIRATGE, M8x1, 3 % g, Gl 38 2.5 541333  NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
@,35% HHIRATGE, M8x1, 3 % g, Gl 38 5 541334  NEBU-M8G3-K-5-LE3
Bk 25/32/35
HHINHEE, M8x1, 4 &F g, Gl 48 2.5 541342  NEBU-M8G4-K-2.5-LE4
@,35% BHIRATGE, M8x1, 4 % g, TGl 48 5 541343  NEBU-M8G4-K-5-LE4
B 40/50/63
HAHRE, M12x1, 5 &I HE, Gt 40 2.5 550326  NEBU-M12G5-K-2.5-LE4
HHIREE, M12x1, 54 HE, Gt 40 5 541328  NEBU-M12G5-K-5-LE4
Wi - TRBSL
B 40/50/63
- AN, M12x1, 4 4&F 2x HLAICHGEE, M8x1, 34F  [o5 18685 KM12-DUO-M8-GDGD
AN, M12x1, 4 &F 2XEAIRAGRE, Msx1, 3 4 0.5 18687 KM12-DUO-M8-WDWD

2015/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 59



|

- B

O 755 22 42 30Tl DRRD

B4

BAITR, BRTMHE 16163

IREE - EABS, AT THEM

FESTO

BARS L > Internet: smat

biise EE T H HLAE K iTes mE
V] (m]
0110 M8 s, 4 4t 03 553744  SMAT-8M-U-E-0,3-M8D
@ﬁ?p Jie e BB
: I8 FH B ARl
s - HEE ]
THehA: 16 151
A A% AR AR 5 U 1 JE ) o7 20 120
B, s S AL 25 183
53 FE AL B R IR L A1, 32 159
35 185
40 132
50 82
63 64
WREEE - £ BHRA FiARZ % = Internet: nebu
RO, A B0, A HLAE K iTets ME
(m]
BHIUHEE, M8x1, 4 4%f s, G 48 2.5 541342  NEBU-M8G4-K-2.5-LE4
&% 5 541343  NEBU-M8G4-K-5-LE4
B UHEE, M8x1, 44f s, G 48 2.5 541344  NEBU-M8W4-K-2.5-LE4
@%? 5 541345  NEBU-M8WA4-K-5-LE4

60

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2015/8




o
&
S

XUTG SE #3230l DRRD FESTO
Bt
iy 13
m B ) QAT RN, 24 T B
TRBRERNE N, RAESHR B, ARNESERRZESR
& AIRESEIE BB RGL (B Ty RS R 2. A TR IR
HilE GRIAT) 61, etk IR AR ST
HGL Bk i fiE VZS,
PITFEsnid s E o M DI g g E SO
b > Hh[a)sE fr ef R E A D> A
PS5 1) ] DI L7 (¥ PR PRANTT ) Al Rl 3
TR
& AL (eS| ‘ i s mE IR
(]
16,20, 25 o U BT 14 197576  GRLA-M5-QS-3-RS-D 1
14 197577  GRLA-M5-QS-4-RS-D
32,35, 40 30 151169  GRLA-1/8-RS-B
50 59 151175  GRLA-1/4-RS-B
63 97 151178  GRLA-3/8-B
TR - WS RALE R4 & (PS1)
& AL (eS| ‘iﬁ s mE IR
(]
B 1 iR GRLA
162, 20, 25, o 5 ¥ F I O P e B 3 14 197576  GRLA-M5-QS-3-RS-D 1
32,35, 40 14 197577  GRLA-M5-QS-4-RS-D
50 30 151169  GRLA-1/8-RS-B
20,25,32,35, [e HBBAN, HTZAREK 21 530029  HGL-M5-B 1
40 21 530038  HGL-M5-QS-4
50 26 543253  HGL-1/8-1/8-B
21 530030 HGL-1/8-B
16,20, 25,32, |e HBBIAN, MHTZAR R 8600 192161  VZS-20-B 1
35, 40, 50
1) ¥R
2) e L A
2015/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 61




W ZE 423 SUHL DRRD FESTO
(igts
EEAAN ok JE L
DHAA, HAPG KA 4 = - IEE
KA A A 1 B e A B
K4y RoHS #5E D) R b B B2 AL,
BN RS/ SN E CAD 5%k = www.festo.com.cn
He < UL ER N
s ks CRCD ifts A5 BORHH
DGEA/DRRD DGEA DRRD DHAA
18 16 1675259 DHAA-D-E2-18-Q11-16 1
18, 25 20 1679833  DHAA-D-E2-18/25-Q11-20
25 25 1696421  DHAA-D-E2-25-Q11-25
25 32 2 1702297 DHAA-D-E2-25-Q11-32
40 32 1706071 DHAA-D-E2-40-Q11-32
40 35 1706503  DHAA-D-E2-40-Q11-35
40 40 1706822 DHAA-D-E2-40-Q11-40
DGEA DRRD-...-E DHAA
18 16 2328624 DHAA-D-E2-18-Q11-16-E 1
18, 25 20 2328779  DHAA-D-E2-18/25-Q11-20-E
25 25 2328793  DHAA-D-E2-25-Q11-25-E
25 32 2 2328805  DHAA-D-E2-25-Q11-32-E
40 32 2328816  DHAA-D-E2-40-Q11-32-E
40 35 2328827 DHAA-D-E2-40-Q11-35-E
40 40 2328838  DHAA-D-E2-40-Q11-40-E
DGSL/DRRD DGSL DRRD DHAA
4 8 2767489 DHAA-D-G6-4-Q11-8 1
6 8 2762930 DHAA-D-G6-6-Q11-8
8,10 10 2737394 DHAA-D-G6-8/10-Q11-10
12,16 10 2737247 DHAA-D-G6-12/16-Q11-10
8,10 12 5 2736429  DHAA-D-G6-8/10-Q11-12
12 12 2782718 DHAA-D-G6-12-Q11-12
16 12 2734418 DHAA-D-G6-16-Q11-12
20 16 1917841  DHAA-D-G6-20-Q11-16
20, 25 20 1916912  DHAA-D-G6-20/25-Q11-20
25 25 1707360 DHAA-D-G6-25-Q11-25
DGSL DRRD-...-E DHAA
20 16 2332271 DHAA-D-G6-20-Q11-16-E 1
20, 25 20 2 2332452  DHAA-D-G6-20/25-Q11-20-E
25 25 2332584  DHAA-D-G6-25-Q11-25-E

1) M 2, 4 Festo 940 070 #iHE

TeA AR A — RN AR J1. ShES T TC IR LA S AR K2R, W] LS TV ERBEE S A, SR SR A B .

2) A

62

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2015/8




DU 2E 3“4l DRRD FESTO
Bk
EEAAN Ak JE L e
DHAA, HAPG LIRS s 5 R

RE TR R K VA A 5 B LB A B 1

B4 RoHS #L5E D) R b B B2 AL,
BN RS/ SN E CAD 5%k = www.festo.com.cn
HE < UL A

ks ks CRCD sty W5 BOR YR
EGSL/DRRD EGSL DRRD DHAA

35 8 2730033  DHAA-D-E8-35-Q11-8 1

35 10 2729506  DHAA-D-E8-35-Q11-10

45 10 2728486  DHAA-D-E8-45-Q11-10

35 12 5 2719384  DHAA-D-E8-35-Q11-12

45,55 12 2715152  DHAA-D-E8-45/55-Q11-12

55 16 1926914  DHAA-D-E8-55-Q11-16

75 16 1928306 DHAA-D-E8-75-Q11-16

75 20 1930038  DHAA-D-E8-75-Q11-20

EGSL DRRD-...-E DHAA

55 16 2279410  DHAA-D-E8-55-Q11-16-E 1

75 16 2 2279453  DHAA-D-E8-75-Q11-16-E

75 20 2279473  DHAA-D-E8-75-Q11-20-E
HMP/DRRD HMP DRRD DHAA

16 16 1910123  DHAA-D-H2-16-Q11-16 1

20 16 1910361  DHAA-D-H2-20-Q11-16

16 20 1910095  DHAA-D-H2-16-Q11-20

20, 25 20 1909616  DHAA-D-H2-20/25-Q11-20

20, 25 25 2 1708627 DHAA-D-H2-20/25-Q11-25

32 25 1794755 DHAA-D-H2-32-Q11-25

25 32 1909212  DHAA-D-H2-25-Q11-32

32 32 1909181  DHAA-D-H2-32-Q11-32

32 35 1909185  DHAA-D-H2-32-Q11-35

HMP DRRD-...-E DHAA

16 16 2333525 DHAA-D-H2-16-Q11-16-E 1

20 16 2333544  DHAA-D-H2-20-Q11-16-E

16 20 2333585 DHAA-D-H2-16-Q11-20-E

20, 25 20 2333638  DHAA-D-H2-20/25-Q11-20-E

20, 25 25 2 2333669  DHAA-D-H2-20/25-Q11-25-E

32 25 2333711  DHAA-D-H2-32-Q11-25-E

25 32 2333725 DHAA-D-H2-25-Q11-32-E

32 32 2333757  DHAA-D-H2-32-Q11-32-E

32 35 2334427  DHAA-D-H2-32-Q11-35-E
1) TS 2, 4 Festo 940 070 il
, Eggg%ﬁ~iﬁ’ﬂm}§mﬁﬁﬁ, AMERATARTCIF EA AR R, P ELHES BRBE sl v J0 . IR A k.
3; iﬁﬁ%ﬁﬁi‘ﬂiﬁ%éﬂiﬁ%iﬂﬁ HAPG-72-B I 25
2015/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 63




PUE ZE #3155 DRRD FESTO

(igts
EEALH ok _E L
DHAA, HAPG a4 s HR
AR IR A A 1 B e A B
P4 RoHS HLE DI R B 222 AR
BN AR/ AN CAD A& %3 = www.festo.com.cn
HeE UL UL ER N
s Hw CRCD ity S BORH
HSP/DRRD HSP DRRD DHAA
12 8 2 2786084  DHAA-D-H4-12-Q11-8 1
- 540881  HAPG-70-B
16 10 2 2785801  DHAA-D-H4/H5-12/16-Q11-10
- 540882  HAPG-71-B
16 12 2 2784113  DHAA-D-H4/H5-16/25-Q11-12
- 540882  HAPG-71-B
25 12 2 2784113  DHAA-D-H4/H5-16/25-Q11-12
- 540883  HAPG-72-B3
25 16 2 1919910  DHAA-D-H4-25-Q11-16
- 540883  HAPG-72-B3
HSP DRRD-...-E DHAA
25 16 2 2284940  DHAA-D-H4-25-Q11-16-E 1
- 540883  HAPG-72-B3
HSW/DRRD HSW DRRD DHAA
10 8 2 2789655 DHAA-D-H5-10-Q11-8 1
- 540249  HAPG-69
12 8 2 2788114  DHAA-D-H5-12-Q11-8
- 540882  HAPG-71-B
12 10 2 2785801  DHAA-D-H4/H5-12/16-Q11-10
- 540882  HAPG-71-B
16 10 2 2785801  DHAA-D-H4/H5-12/16-Q11-10
- 540882  HAPG-71-B
16 12 2 2784113  DHAA-D-H4/H5-16/25-Q11-12
- 540882  HAPG-71-B

1) WM 2, £+ Festo 940 070 #iHfE

TEVF R A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, WL 4%S T RSl S 2l 50 55 A o 4o fk
2) Ukt
3)  RTTE 8% B 5 B AL HAPG-72-B ISE N,

64 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2015/8



	双活塞摆动气缸DRRD
	主要特性
	产品范围一览
	双活塞摆动气缸DRRD-8 … 12
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸CAD
	订货数据

	双活塞摆动气缸DRRD-16 … 63
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸CAD
	订货数据

	附件


